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Artur Fortuna

Zestaw 13 - ryzyko kredytowe

1. (Model dwumianowy jednookre-
sowy) Warto$¢ aktywéw firmy wyno-
si 80 i moze wzrosnaé¢ o 20% (z praw-
dopodobienistwem 75%) lub zmaleé o
10%. Zadluzenie firmy to 75, pozostale
aktywa to kapitatl wtasny. Stopa wolna
od ryzyka wynosi 10%. Wyznacz

a) prawdopodobienstwa wzrostu i spad-
ku neutralne wzgledem ryzyka

b) oczekiwang stope zwrotu dla wie-
rzycieli
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c¢) oczekiwang stope zwrotu dla akcjo-
nariuszy

d) premie za ryzyko kredytowe
e) cene ryzyka





